



## **В Рязанской области по результатам проверки сообщения СМИ возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав пациентов Касимовской ЦРБ**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Напомним, что в августе Президент России Владимир Путин встретился с врио губернатора Рязанской области Николаем Любимовым и в числе прочего обратил его внимание на жалобу, поступившую на программу «Прямая линия» от жителей города Касимова. В ней сообщалось, что люди, обращаясь в центральную больницу, вынуждены покупать самостоятельно все медикаменты, а также средства гигиены. Информация об этом случае распространилась в СМИ. Следственными органами была организована и проведена доследственная проверка, в ходе которой факты о незаконном требовании должностными лицами больницы от пациентов самостоятельно приобретать лекарства для их лечения подтвердились.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, в том числе изъята медицинская документация, допрашиваются должностные лица из числа медперсонала и администрации больницы, проводятся иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Кроме того, следствие просит откликнуться всех, кому также не были предоставлены в Касимовской ЦРБ лекарственные средства, входящие в перечень жизненно-необходимых и важнейших лекарственных средств.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1167785>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---